
Crveni krst na stručan i profesionalan način već 13 godina
sprovodi aktivnosti vezane za poboljšanje bezbjednosti i
očuvanja ljudskih života u vodenoj sredini i od turističke
privrede Crne Gore dobio zadatak, koji mu i zakonski pripada,
da obezbijedi  plaže i bazene sa dovoljnim brojem stručno
obučenih spasilaca. Svoje planove i programe, bazirane na
međunarodnim standardima organizacije kojoj pripada 
(Međunarodnoj federacija za spašavanje na vodi - ILS), 
prilagodio je turističkoj privredi Crne Gore.

Zbog čestih utapanja, pogotovo u ljetnjem periodu, na rijekama,

jezerima i moru, Crveni krst Crne Gore je 1996/97. god. počeo sa

obukom u spasilaštvu na vodi jednog broja mladih ljudi iz

najugroženijih područja i to: Nikšića, Kolašina, Plava, Podgorice

i primorja. Crveni krst je tada obuku povjerio medjunarodnim

instruktorima iz Italije.

Crveni krst Crne Gore tradicionalno, u okviru redovnih
djelatnosti dobrovoljnog davalaštva krvi, sprovodi
aktivnosti motivisanja i organizacionog okupljanja
dobrovoljnih davalaca krvi; popularisanja
davalaštva; evidentiranja; organizovanja akcija
dobrovoljnog davalaštva krvi, u saradnji sa
zdravstvenim ustanovama; utvrđivanja
uslova za dodjelu priznanja i dodjele priznanja
dobrovoljnim davaocima krvi. Ukupna aktivnost
Crvenog krsta u ovoj oblasti formalizovana je kroz
pozitivno zakonodavstvo države Crne Gore, tako
da je vršenje navedenih poslova Zakonom o Crvenom
krstu Crne Gore povjereno organizaciji Crvenog krsta,
kao poslovi od javnog interesa pri cijem vršenju
Crveni krst ima ulogu organizacije za
pomoć državi u humanitarnoj oblasti.

Dobrovoljni davaoci su organizaciono povezani u klubove,

koji djeljuju , uglavnom u sastavu Crvenog krsta.

Normativnim aktima Crvenog krsta Crne Gore uređeni

su uslovi za dodjelu priznanja Crvenog krsta i to za:

5; 10; 20; 30; 40; 50; 75 i 100 puta darivanu krv.

Za prvo davanje, priznanje se dodjeljuje u Službi za

transfuziju krvi, kojom prilikom davalac dobija knjižicu

dobrovoljnog davaoca krvi.

Davalaštvo krvi se ostvaruje na etičkim principima:

dobrovoljnosti, besplatnosti i anonimnosti.

Za izuzetni doprinos u oblasti DDK, Ministarstvo zdravlja

Crne Gore, na prijedlog Crvenog krsta Crne Gore,

u povodu 11. maja - Dana dobrovoljnih davalaca krvi u

Crnoj Gori, redovno dodjeljuje državno priznanje i

odgovarajuću nagradu - najzaslužnijem davaocu krvi,

najaktivnijem Klubu DDK; promoteru u oblasti vaspitno

- motivacionog rada; transfuziologu i transfuzeru, što

predstavlja značajan oblik motivacije.

Crveni krst Crne Gore vrši sljedeće poslove od javnog interesa (čl. 9 i 10 Zakona o Crvenom krstu Crne Gore):

zastupa i sprovodi načela i Misiju Međunarodnog pokreta Crvenog krsta i Crvenog polumjeseca,

kao i međunarodnog humanitarnog prava, prati i nadzire njihovu primjenu u oružanim sukobima i zalaže se za zaštitu

svih žrtava i ostvarivanje ljudskih prava iz svoje nadležnosti; organizuje upoznavanje građana sa Ženevskim konvencijama o

zaštiti žrtava rata od  12. avgusta 1949. godine i Dopunskim protokolima uz o

konvencije od 8. juna 1977. godine; obavlja i druge poslove koji proizilaze iz odredab

Ženevskih konvencija i drugih međunarodnim ugovorima preuzetih obaveza koje se odnose na

pružanje humanitarne pomoći; obavlja poslove Službe traženja radi prikupljanja i evidentiranja podatak

 o evakuisanim, izbjeglim, raseljenim i nestalim licima usled ratnih razaranja, prirodn

 i drugih nesreća  i opasnosti u miru i ratu i radi traženja nestalih lica; učestvuje u prihvatu i smještaju evakuisan

stanovništva, izbjeglih i raseljenih lica, pružanju pomoći i sprovođenju drugih mjer

 koje mogu doprinijeti zbrinjavanju nastradalog i ugroženog stanovništva, izbjeglih i raseljenih li

organizuje prikupljanje i raspoređuje humanitarnu pomoć primljenu od međunarodnih organizacija i

 drugih donatora, nacionalnih društava Crvenog krsta i Crven

polumjeseca za humanitarno socijalne potrebe na teritoriji Crne Gore, u miru i ratu;
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Skoro svako ima priču o Crvenom krstu...

Koja je tvoja?
Podijeli svoju priču o Crvenom krstu sa porodicom i prijateljima.

Ukoliko nemaš svoju priču o Crvenom krstu,

počni što prije da je stvaraš!

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Pomozimo najsiromašnijima - ukoliko imaš obuću, odjeću, knjige..., koje više ne koristiš,

pokloni ih nama, a mi ćemo znati kome su one najpotrebnije.

Briga o starima - posjetimo starije ljude, razgovarajmo sa njima, pomozimo im i učinimo

 starenje ljepšim.

Psiho-socijalna podrška - pružimo podršku osjetljivim grupama

(djeci s posebnim potrebama, romskoj populaciji...).

Pružimo podršku onima koji su napustili svoje domove da se što bolje i brže

uklope u naše društvo.

Prva pomoć - stekni znanja i vještine da nekome pružiš prvu pomoć i da učiš druge

kako to da rade.

Prevencija tuberkuloze, HIV/AIDS-a, polnoprenosivih i bolesti zavisnosti -
nauči kako da se zaštitiš od njih i nauči kako da naučiš druge da to rade.

Dobrovoljno davalaštvo krvi - daj krv, za život.

Djelovanje u nesrećama - nauči kako da se pripremiš za eventualne nesreće (zemljotresi,

poplave...) i pružiš adekvatan odgovor ukoliko do njih dođe; obuči se za spašavanje života na

vodi i planinama. 

Širimo humane vrijednosti i principe

Uključi se u naše aktivnosti:

INFORMIŠI SE   www.ckcg.co.me
POSJETI NAS     ul. Jovana Tomaševića 6,
                                 81 000 Podgorica
POZOVI NAS     020 241 819
Kontakte svih naših opštinskih organizacija možeš naći na sajtu.


